

现代快报

2008年9月2日 星期二
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

市里取缔夜排档 街道却新建

面对居民质疑,中央门街道称:区相关领导已同意,将尽量不扰民

“不是说南京取缔夜排档了吗,怎么这里却新建了这么多?”昨天,几位市民向快报反映,在三牌楼大街和广东路口的市民广场旁,紧挨着金川河新建了一长溜的雨篷,已经挂上的招牌显示,这里即将成为夜排档。这里究竟将建成什么样的经营场所?和眼下全面取缔夜排档的精神相违背吗?它有合法的“准生证”吗?居民们疑窦丛生。



这处夜排档已基本成型。

快报记者 施向辉 摄

居民:
市里取缔这里建

这处尚未开业的夜排档位于市民广场东侧的景观墙外。站在横跨金川河的草桥上可以看到,这排白色的阳光雨篷建在景观墙和河西岸之间一条狭长的廊道上。廊道长80多米,从草桥一直延伸到南面的斜桥。雨篷下是一排约一米高的工作台,沿墙还摆放着一组组不锈钢餐桌和红色的长椅。

特色烧烤、砂锅、烤鱿鱼……雨篷上挂着的一排崭新灯箱招牌告诉人们,这里将经营饮食。记者数了数,一共有

31个摊点,其中大多经营烧烤。“两个多月前就开始建了,听说9月20日就开业了。”旁边一个水果摊摊主说。

距离这个夜排档最近的居民区就在金川河对岸。记者采访发现,居民们几乎没一人赞同在此处建夜排档。“这一带多年来一直就有几十家夜排档,管得紧了就走,不紧就回来。”

提起夜排档,居民就会把它们和“脏乱差”画上等号。“卫生就不说了,遍地油污,烟熏火燎的。还有噪音,整夜吵个不停,隔三岔五还有人喝多了打架斗殴。”居民们抱怨,最近因为搞城市创建才好

不容易取缔夜排档,而今却卷土重来,这到底是为什么?尤其是夜排档紧挨着金川河和今年5月才落成的广场,届时这里的卫生环境和安宁的气氛都可能会被破坏。

据了解,针对夜排档占道经营、污染环境的问题,8月下旬以来,南京市三项整治指挥部正在实施一项行动:取缔全市夜排档。在这一大环境下,此处夜排档的公然建设,更令市民不解。

街道:
统一规划但没批文

中央门街道三牌楼管理办公室相关负责人徐兴国证

实,此处确实将建成一个“夜市小吃疏导点”,并将于9月20日之后开业。

“其实在建设市民广场的时候,就考虑建这个夜市,并留出了空间。”徐兴国说,三牌楼地处老城区,辖区内下岗失业人员较多,以前的夜排档屡禁不止,管理压力很大。而新夜市的建成,将把原先分散的烧烤、小吃摊点集中起来统一经营,统一管理。

如何解决脏乱差?徐兴国表示,集中管理就是为了改变脏乱差,届时每家经营户将统一服装、亮证经营,卫生方面将安排专人24小时保洁,目前高压水泵、毛刷、碱等清洁工具都已到位。中央门派出所将对此建治安岗亭,最大限度降低对附近居民的干扰。

对于噪音问题,徐兴国表示,目前尚无好的解决办法,但正在考虑沿河建一排隔音板。并且,夜市的出入口设置在两头,不会对广场上休闲的人们造成大的影响。

目前,南京正在全面取缔夜排档,为什么会选择这个时机兴建夜排档?是否和市里的精神相违背?对这个问题,徐兴国没有正面作答,“市民需要夜市小吃,很多下岗失业人员也需要以此养家糊口,不好一刀切地全部取缔。”并且,在今年3月颁发

的《2008年南京市城市环境三项整治总体方案》中,三牌楼大街属于220条市容规范管理路之一,经过市区相关部门批准,可选择部分不影响市容、不影响交通又方便市民生活的地点设置夜排档及疏导摊群等。

徐兴国称,区相关领导已表示同意,不过没有书面批文。

摊主:
将成立商会自律

“我们很珍惜这个机会,对于居民的反对,我们31家夜市商户将成立商会,自我约束。”烧烤经营户徐蕴国说,他以前是在三牌楼一带的“游击队”,遇到市容查得紧,或者阴天下雨,生意都没法做。“说实话,每次收摊后看见一地的垃圾,我们自己也感到不好意思。”

这位摊主称,前晚他们31家商户开了会,自发成立商会,“因为如果做得不好,老百姓投诉多了,政府就会取缔,到时大家生意都做不成,都没得钱赚。”

快报记者 常毅

小编推荐
给你好看

退休医生护士
建起“免费医院”

这个医院不挂号,不收费,来看病的一天有近百人;医生不开药,不挂水,一样治病救人,甚至一些医院查不出来的病,这里却能确诊。事实上,这是一间社区医疗站,12名退休医生和护士在此轮流接诊。居民都爱来,“这里感觉很亲切,不会给你瞎开药,既解决问题又省钱。”

推荐版面:B3
推荐理由:社区医院都像这样还愁没人来?

★★★★★

想免赞助费
请拿面包来

你是开面包房的?那好,不用交一年2500元的赞助费了,给我们做125份蛋糕和面包吧,全校教职工一人一份,保证教师节前送到。”江宁百家湖小学刘校长很开心,这比交赞助费好,不用上交教育局。朱先生也如释重负,女儿终于有学上了。

推荐版面:B4
推荐理由:哈哈,周瑜打黄盖。

★★★★★

骗子错把警察
当成“大舅子”

被曹兵糟蹋后,小丽偷偷拨打了110。“我在一个旅馆里被一个男的控制住了……”电话突然断线,警方意识到她很危险,马上回拨电话跟她联系。小丽谎称和哥哥通话,曹兵则自报家门,热情地邀请“大舅子”过来……

推荐版面:B5
推荐理由:干坏事,总有后悔的时候。

★★★★★

小狗掉入窨井 两拨民警没法救

可怜的小家伙还在井下,您要是有好主意,快拨96060

“警察来了束手无策,消防也说没有办法,难道我们只能看着活生生的一条性命消失吗?”昨天下午5点多,市民程小姐站在奥体大街旁一处无盖窨井旁,急得眼圈都红了。原来,一只小狗掉入路边一处无盖窨井,但没有人想出解救的好办法。目前,可怜的小家伙还呆在井下,如果您有办法让它脱离险境,请拨打96060与我们联系。

小情侣发现井下小狗

这处无盖窨井位于奥体大街与扬子江大道路口东侧约100米处,水面距地面约2

米左右。程小姐称,下午4点40分左右,一对小情侣逛到附近时,听到急促的狗叫声。两人循着叫声仔细搜寻,最终发现一只小花狗站在窨井下的污水里。小狗看到他们,叫得更厉害了,像是在呼救。

一名围观者叹着气说:“小狗好可怜,身长有七八十厘米,看上去挺瘦的,刚刚我看到它对着上面一个劲地叫,眼神显得挺无助的,我都不忍心看。”程小姐称,刚刚围观人少的时候,小狗站在窨井正下方,可能是围观的人多了之后,小狗有些害怕,它躲到下水管道中不敢露头了,“小

狗的叫声不太响亮,估计可能是饿得没有力气叫了,也不知道它是什么时候掉下去的。”

据了解,小情侣发现小狗后,围在窨井旁束手无策,只好报了警。

两拨民警都没办法

很快,一辆110警车开到了现场,民警围着无盖窨井观察了一会儿,摇摇头:“井下全是污水,我们没有工具,没办法弄呀!”听到他这么一说,程小姐不禁急得喊了起来:“警察也没办法,这可怎么办呀?”一名骑车路过的中年男子也不忍心:“不管怎么

说,小狗也是一条命呀!你们应该想办法救上来才对!”

由于窨井所在的位置属于兴隆派出所辖区,110民警通知了兴隆派出所,但派出所一名警察来到现场后,也是眉头直皱没啥好办法。

住在附近一小区的张先生急了:“怎么可能没办法呀?窨井口距下面的污水水面才2米左右,污水也不深,才淹到小狗腿部的一半位置,救起来没有多大难度啊!”

民警解释,小狗现在行动自如,而且有点怕人。如果人下去施救的话,它会躲进下水管道,要是就此不出来的话,

反而会害死它。必须得想个十拿九稳的办法才行。

您有办法救小狗吗

民警离开了,围观的几名市民也渐渐散去。张先生一边走,一边回头,他有些不甘心:“我们大家不能眼睁睁地看着一条生命就这样说没就没了?如果大家都不管了,这条小狗肯定是死路一条呀!”

亲爱的读者,如果您有什么好办法能救出这只小狗,请及时拨打快报热线96060与我们联系。

快报记者 顾元森
(张先生报料奖80元)

狮王府水疗会所

特色服务,人间仙境!

纵有无限能量!第一会所尽情释放!

郑重承诺:对服务不满意,可全额免单。

追求至尊品质,挑战服务极限!

热线: 83243333 83243099

地址:湖南路狮子桥2号

免费停车

高品质 高享受